Compte rendu du 8 Octobre 2019

En l’an deux mil dix-neuf, le huit Octobre  à 18 heures 30, les membres du conseil municipal de la commune de BERRIE se sont réunis à la mairie de BERRIE en séance publique sur la convocation qui leur a été adressée par Monsieur FULNEAU, maire de Berrie, conformément aux articles L 2121-10, L2121-11 et    L 2122-8 du code général des collectivités territoriales.
Etaient présents : Messieurs Jean-Paul FULNEAU, Patrice MAROLLEAU, Dominique GIBOUIN, Claude Yannick MAUXION, Mesdames Fabienne MAROLLEAU, Sophie BARRY,
Absents : Messieurs  Michel HUMEAU, Rémy ROUSSEAU, Sébastien DUMOULIN, Christian POURCEL

Excusée : Madame Roselyne BAILLERGEAU
Secrétaire de séance : Madame Fabienne MAROLLEAU


La séance a été ouverte sous la présidence de Mr Jean-Paul FULNEAU, Maire de   Berrie.

Ordre du jour 

1°) Indemnités de conseil allouée au comptable du trésor public
Monsieur le Maire rappelle que le conseil municipal avait décidé en novembre 2018 de ne pas allouer l’indemnité du comptable du trésor public pour l’année 2018 et il convient de refaire une délibération pour 2019. 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide de renouveler la délibération de 2018 pour 2019 dans les mêmes termes.

2°) Subvention au groupement de défense des cultures de Berrie 

Monsieur le Maire explique que le groupement de défense des cultures de Berrie qui consiste à acheter des fusées pour la défense des cultures lorsque la météo est perturbée (orage par exemple). Les communes de Berrie et Pouançay ont subventionné en 2008,2009, 2011 et 2012 et depuis le groupement n’a pas été subventionnée. 
Par conséquence, le compte est débiteur au crédit agricole et l’assurance devait être réglée. N’ayant pas de fonds, monsieur Michel SUIRE, membre du groupement a réglé ladite cotisation et demande à la commune de Berrie une subvention de 150 €uros pour le groupement afin de lui faire rembourser cette somme.
Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide d’accorder une subvention de 150 euros au groupement de défense des cultures. Pour ce faire, il faudra effectuer une décision modificative car le compte de « subvention aux associations » n’a pas de crédit suffisant. On prendra sur le compte « bâtiments publics » compte 61 5221 en fonctionnement pour créditer le compte 6574 « subvention aux associations ».

Egalement, le conseil municipal souhaite que le bureau du groupement de cultures de défense soit refait dans les plus brefs délais pour éviter que cette situation se renouvelle.

3°) Délibération pour la vente du lot 7 « lotissement de la Bastille »
Monsieur le Maire indique que madame Célina MEUNIER, a signé avec la commune de Berrie un compromis de vente chez Maître MARCHAND, notaire à Loudun, concernant l’acquisition du lot 7 du lotissement de la Bastille pour une contenance de 742 m2 pour un prix de 1 € le mètre carré, cadastré section C numéro 1957. 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal donne un avis favorable à cette acquisition et charge Monsieur le Maire ou son représentant, à signer tous documents nécessaires à ce projet.
4°) Devis pour réserve à incendie
Monsieur le maire donne lecture de deux devis pour l’acquisition de réserve à incendie suite à la visite du SDIS pour le projet de schéma communal de défense extérieure contre l’incendie de Berrie, savoir : 

Il faudrait trois réserves à incendie à implanter principalement à Montforton, le Haut-Nueil, le Bas-Nueil.

Le premier devis de CITERNEO comprend des citernes souple incendie 60 m3 dimensions 7,40 x 8,08 x1,50 avec piquage remplissage et vidange, fabrication garantie pendant 10 ans et accessoires garantie 1 an pour un montant total de 
6 903,72 €uros TTC.

Le deuxième devis de ABEKO comprend des citernes défense incendie 60 m3 avec trappe de visite, vanne de pompiers, le trop plein, fabrication garantie pendant 10 ans, pour un montant total de 4914 €uros TTC.
Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide de refaire revenir Mr GERVAIS, du SDIS pour la mise au point de l’implantation des réserve à incendie sur la commune de Berrie.
5°) AT 86 : convention de groupement de commande de solutions informatiques
Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’il convient de renouveler la convention de groupement de commande de solutions informatiques ;  sans coût complémentaire, offre de logiciels informatiques adaptés aux usages de la collectivité et avec aucune obligation d’achat.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide :

· D’approuver la création du groupement de commandes pour l’acquisition de solutions informatiques,

· D’adopter la convention constitutive de ce groupement,

· Et d’autoriser le maire ou son représentant, à signer tous les documents se rapportant à cette décision. 

6°) Proposition de renouvellement du broyeur de route
Monsieur le Maire informe le conseil municipal que des travaux de remplacement ont été réalisé sur le broyeur acquis en 1996 et qu’il serait peut-être judicieux de le changer car il devient fragile et ancien.

Monsieur le Maire donne lecture de deux devis afin d’avoir un ordre d’idée du montant d’un nouveau matériel, savoir :

Devis de la mas vaonnaise avec reprise de l’ancien broyeur : 8500 €uros TTC

Devis d’Agri86 avec reprise de l’ancien broyeur : marque française : 5580 €uros TTC, marque italienne 5988 €uros TTC.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide se renseigner auprès d’autres fournisseurs de la région avant de prendre une décision.

7°) Fonds FEDER pour rénovation énergétique des bâtiments publics

Monsieur le Maire donne lecture d’un courrier de la région nouvelle aquitaine afin d’accroître les performances énergétiques des bâtiments publics et du logement » et promouvoir l’excellence environnementale, le programme FEDER peut apporter son soutien aux projets de rénovation énergétique des bâtiments publics.
Après avoir délibéré, le conseil municipal fait un listing des bâtiments publics  et se pose la question pour la salle des fêtes pour  l’isolation des plafonds, et décide de ne pas lancer de projets à ce sujet, la salle des fêtes ayant eu des travaux de peinture  depuis peu.

8°) Questions Diverses
Monsieur le Maire informe que des travaux vont être réalisé à Pouant, Lavaud et le Haut-Nueil et pour  le chemin d’exploitation de la tour d’orientation , il sera revu ultérieurement.
Pour la rue des vignes, il existerait des anciens caniveaux à renouveler ; Monsieur le Maire réunira la commission voirie pour le constater avant de demander un devis à l’entreprise DURAND. 

Une cave au Haut-Nueil va être sécurisée car le sentier communal accédant  à celle-ci  incombe à la commune et suite un accident survenu récemment, le maire décide d’intervenir  rapidement sur ce lieu.

Monsieur le Maire a donné lecture d’un arrêté préfectoral  fixant les heures d’ouverture et de fermeture des établissements assimilés recevant du public (salle des fêtes) et décide de revoir ce point à la prochaine réunion du 5 novembre prochain.
A titre d’information, les créanciers de la commune de Berrie peuvent régler leurs dettes par le biais du lien suivant : www.tipi.budget.gouv.fr  identifiant collectivité : 031220

Le Maire, Jean-Paul FULNEAU 

